

La Juventud Literaria

SE PUBLICA LOS DOMINGOS

Año VI.

Murcia 1° de Abril de 1894.

Núm. 207.

SUSCRICION: En Murcia, 50 cts. al mes. Fuera, 2 pesetas trimestre.—Anuncio-trajeta y periódico 1 pta. al mes.

Redacción y Administración

MARIANO PADILLA, 49.

La correspondencia al director. No se devuelven los originales. Número suelto 10 céntimos.

La Juventud Literaria.

PALIQUE.

Hoy no se habla de otra cosa que si la cerceta y el pato son carne ó pescado.

A mi me lo han preguntado, y la verdad, no he sabido á que atenerme. De un lado Angel Muro, autoridad en la materia, asegura que el pato puede comerse en días de vigilia. De otro lado «El Correo de la noche» con textos respetabilísimos, afirma que el pato es carne y por lo tanto está vedado en esos días.

Yo, lo que digo es, que si ante un plato de pato y una chuleta de cerdo me digesen: ¿Qué es lo que eliges? Yo, la verdad, elegiría la chuleta, porque estoy mas por los animales terrestres que por los anfíbios.

* * *

Quien llama la atención de los murcianos, es nuestro querido amigo y paisano, el distinguido y linajudo actor, D. Fernando Díaz de Mendoza, quien todas las noches es aplaudidísimo y llamado á escena por lo bien que desempeña los papeles de las obras que representa.

En otro lugar de este número, publicamos una pequeña reseña de la primera noche en que se presentó á escena el simpático actor.

* * *

Por fin, mi querido amigo Manuel Fernandez Ródenas, me aconseja que para no morir de un macetazo por la hermana de mi futura esposa, proponga á ésta como único medio, un rapto.

Yo, acato su voluntad.

Me dice además que me vaya con Conchita á lejanas tierras; así podré librarme de la que tan tenazmente conspira contra mi existencia.

Esta noche, se lo comunico á ustedes en reserva, la robo del hogar paterno, y me la llevaré motada en mi borriquillo enano á la hermosa y pintoresca Churra.

Yo me la llevaría mas lejos, pero.... *il n'est pas possible.*

Hay un dicho vulgar que dice: «echa por Churra que es camino ancho», y yo, que soy muy precavido, por si acaso mi fuga es frustrada y tengo que correr, elijo esta via porque siendo tan ancha como dicen, la huida me será mas facil.

Si vieran ustedes que contento se puso anoche mi borriquillo, cuando le dije con mucha zalameria, al mismo tiempo que le echaba en el pesebre un asiento de anea:

—Oye borriquito, mañana vamos á robar á una chica que me quiere mucho; ya verás que buena es contigo, todos los días te dará....

—¡Alf, alf!—exclamó el burro dando un salto de gozo.

—Si, alfalfa, no tengas cuidado que nunca te faltara si me ayudas en mi empresa como espero.

Vaya, y despues que digan que los animales no entienden; hasta mi pobre borriquillo se alegra de que sea ladrón.

Yo lo comprendo, porque entresí dirá: Este es un muchacho muy bueno y muy compasivo; ahora se dedica á robar mujeres, despues se dedicará á robar alfalfa para que yo no me muera de hambre.

¡No tengas cuidado pobre animal, que si Dios quiere comerás tú.... cuando haya!

Esta sí que es una verdad más grande que un perro chico.

RAMON BLANCO.

???

A mi querido amigo

RAMON BLANCO

Para evitar el inminente peligro que amenaza derrumbarse sobre la parte lumbrérica de tu ser, á impulsos de una mano vengadora, dominada por los irascibles y malhadados celos, no encuentro mas solución que, la de evitar toda clase de contajio con el elemento ofensivo.

Tu eres feliz amando á Concha, como ella tambien lo es correspondiendote de igual modo. Con su vehemente pasión te ofrece un mundo de dichas sin cuento para tí desconocido. Un edén; un paraíso, donde fulgura un horizonte de felicidad indefinida.

Solo esa mano aleve, vengativa, viene á interponerse en el camino de tus ilusiones para que tu dicha sea incompleta. Solo ese pequeño nublo, blandiendo la macetita de rosas y claveles, viene á perturbar la ambrosia de tus pensamientos, la alegría que ambarga tu espíritu.

¿Qué pues, debes hacer para disipar de la atmósfera celeste, esa pequeña nube, que viene á empañar las plácidas horas que en amoroso coloquio utilizas conjugando el verbo amar....? Es muy sencillo. ¿La amas? ¿La adoras? ¿La idolatras con frenesí? ¿Crees serás feliz poseyendola?

Pues aprovecha una de esas noches serenas; apacibles, en que el ambiente perfumado se percibe en pequeñas rafagas de viento vivificador, que purifica el alma y dá valor á los mortales, y parte con tu amadísimo, á pais lejano donde puedas respirar libremente el aura embriagadora de tu felicidad.

Apartate para siempre de ese ser que pretende aplastar tu inofensiva cerviz, en los momentos de mas

